

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

26. ožujka nedjelja	IV. KORIZMENA „ SREDOPOSNA “	8,00 9,30 11,00 18,00	Za † Anu Hodak RAMANOVCI: za † obitelji Čosić i Šarić ŽUPNA: za sve potrebe vjernika: KRIŽNI PUT- KORIZMENA PRIPRAVA
PO. 27. III.	Rupert, Ernest	19,00	Za † Josipa Šipuru
UT. 28. III.	Siksto III. pp., Priska, Sonja, Nada	18,30 19,00	KRIŽNI PUT: predvode PRVOPRIČESNICI; Za † Ivana i Danicu Tašić, Maricu Tomanović
SRI. 29. III.	Eustazije, Bertold	19,00	Za † ob. Zubović i Has
ČET. 30. III.	Kvirin, Viktor, Vlatko	19,00	Za † Lucu Mišić; PRIDRUŽENE: za † Matu, Mandu i Stjepana Zeba; na čast sv. Josipu; na čast BDMariji; na čast sv. Antuna; klanjanje
PET. 31. III.	Benjamin, Ljubomir	11,00 17,00	SLAVLJE SAKRAMENTA POMIRENJA pa misa: Za † Matiju i Nikolu Mihalj Za † Dragu Pranjića
SU. 1. IV.	Marija Egipatska	8,00	Za † Zvonimira, Luku i Ljubicu Brkić
2. travnja nedjelja	V. KORIZMENA „ GLUHA “	8,00 9,30 11,00 18,00	Za † Josipa, Pavu i Maru Mandić ALILOVCI: za sreću i zdravlje djece ŽUPNA: za sve potrebe vjernika: KRIŽNI PUT- KORIZMENA PRIPRAVA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 1. travnja u 13,00:** Julija Nitraj, Marica Martinović, Marija Vidović, Ana Marić, Kaja Kanižaj i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema svojoj crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: POZIVA NA DAROVANJE KOLAČA;** SUBOTA DO 14,00 u vj. dvoranu!
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU** u njegovu mjesecu OŽUJKU: SRIJEDOM PRIJE MISE!
- ❖ **KORIZMENU ISPOVIJED ZAPOČINJEMO ZAJEDNIČKOM PRIPRAVOM** u 11,00 i 17,00;
 - Potaknite, osobito djecu, da pristupe sakramentu Pomirenja, **KRŠĆANSKA DUŽNOST.**
 - „*Svake se godina, najmanje jednom, ispovijedi i o Uskrsu pričesti!*“
- ❖ **MLAĐEŽ; NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU** (29. i 30. travnja)!
- ❖ **KORIZMA: KORIZMENA POBOŽNOST JE KRIŽNI PUT: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI** sa svojim roditeljima, kumovima su prvi pozvani rasti u pripravi po ovoj pobožnosti.
 - **RODITELJI POTVRĐENIKA I PRVOPRIČESNIKA (ALI I OSTALI KOJI ŽELE) IMAJU KORIZMENU DUHOVNU OBNOVU NEDJELJOM IZA KRIŽNOG PUTA. DANAS NAM GOVORI JEDNA MAJKA** na temu: **KAKO BITI NAJBOLJA MAJKA**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 485-13/2017; 26. ožujka 2017.

IV. KORIZMENA NEDJELJA – „SREDOPOSNA“

Poštovani i dragi Župljani!

Današnja nedjelja nas poziva na gledanje u svjetlosti vjere. Vjera je svjetlo koje nam omogućuje gledati stvarnost u istini, onakvu kakvu ju je Bog zamislio, kakvu je Bog želi. Mnoga naša nerazumijevanja života, sebe i drugih ljudi, mnoge naše krive odluke i loši postupci dolaze od krivog gledanja na stvarnost, od pogleda koji je zatamnjen našom sebičnošću, zatvorenošću i nevjerom. Otvorimo se zato danas Gospodinu vjerom te nas on nauči gledati i vidjeti.

Iz čitanja današnje mise!

1 Sam 16,1b.6-7.10-13a.; „*Napuni uljem svoj rog i pođi na put!*“ Izbor Davida za kralja je toliko drukčiji od svih ljudskih očekivanja da iznenađuje i samog Samuela, Božjeg proroka, koji je poslan pomazati ga. Usprkos tome što je najmlađi među braćom, upravo David je Božji izabranik jer Bog ne gleda na vanjštinu nego na ono što je u srcu.

Ps: 23,1-6.; „*Gospodin je pastir moj; ni u čem' ja ne oskudijevam!*“

Ef 5,8-14.; „*Nekoć bijaste tama a sada ste svjetlost u Gospodinu!*“ Kršćani su pozvani odbaciti stari život koji vodi u tamu smrti i živjeti novim životom u svjetlosti kojom ih je rasvijetlio Krist, svojim uskrsnućem.

Iz Ev: Iv 9,1-41.; „*On ode, umije se pa se vrati gledajući!*“ Isus ozdravlja čovjeka slijepa od rođenja i tako u njegov život unosi iskustvo spasenja. Farizeji, koji su svjedoci tog događaja se opravdavaju Isusovim kršenjem subote. Zatvoreni za dar vjere i Božju milost, koja želi rasvijetliti i njihov pogled, ne prepoznaju u Isusu Spasitelja. Tako se događa ono što je Isus puno puta tumačio; *progledaše slijepci a slijepi ostadoše oni koji tvrde da vide jer misle da ne trebaju progledati.*

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA: Da svi očevi koji u današnjem vremenu vrše ulogu sigurnosti i oslonca za svoju djecu i obitelj, vođeni primjerom svetoga Josipa, uspiju ostati jaki i autentični svjedoci vjere u Boga koja jedina daje sigurnost svakom čovjeku; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da progonjeni kršćani budu podržavani molitvama i materijalnom pomoći od strane cijele Crkve; **BISKUPSKA:** Da nositelji gospodarskoga života proširuju mogućnost zapošljavanja, poštuju vrijednost ljudskoga rada i da svi zaposleni dobiju na vrijeme pravednu plaću; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Korizme, koje nam je dano.



Uz 4. korizmenu nedjelju godine A (Iv 9,1-41)

Gospodine! Došao si kao svjetlost svijeta. Svijet je u tami; čovjek je u mraku. Ti pak želiš svakog čovjeka i čitav svijet osvijetliti: da svaki koji vjeruje hodi u svjetlosti. U današnjem evanđelju nailaziš na čovjeka koji nikada u svom životu nije vidio svjetlost dana i ljepotu prirode. Učimo da je trpljenje dio života i može biti blagoslovnim križem. A mene oslobodi od sljepoće duše, od mraka srca. Danas Te molim: Upali u meni svjetlo da bih i ja po Tebi drugima svijetlio Tvoju svjetlost.

Isus šalje slijepca da se opere u kupalištu „Siloam-u“. „Siloam“ znači poslanik. Time evanđelist otkriva stvarni razlog ovakvog Isusova postupanja: Slijepac je pozvan „okupati se u Isusu!“, koji je jedini poslanik. Samo na taj način može istinski progledati. Po Krštenju, uronjeni u Isusa, bivamo uronjeni u Svjetlo, osposobljeni za novo gledanje.

*“Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.”
(Ef 5,14)*

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



BOGOSLUŽNI PREDMETI: MISNO RUHO I POSUĐE

